


ATA DA REUNI^O EXTRAORDIN^RIA DE 27/06/2022

Ata    da segunda    Sessao    Legislativa    da    terceira    Reuniao
Extraordinaria   da   Camara   Municipal   de   Astolfo'  Dutra,   da
Legislatura  2021/2024,  realizada  no  dia vinte e sete ].unho  de
dois  mil  e  vinte  e  dois,  com  infcio  as  dezenove  horas  na  Sala
das  Sess6es  da  Camara  Municipal.  Assumindo  a  Presidencia
dos  trabalhos  o  Presidente  Ant6nio  Carlos  de  Souza  Oliveira,
convidou  o Vereador Clemilson Alves  Neiva  para subs£/tu/.r adr
hoe  o  Secretario  da  Mesa  Diretora,  Vereador    Jos6  Bonato
Neto,  tendo  o  mesmo  aceitado  o  encargo,   restando  assim
nomeado   para   a   presente   sessao.    Logo   ap6s,   o   Senhor
Presidente   solicitou   ao   Secretario  ad   hoc  e   determinou   o
mesmo  que  procedesse  a  chamada,  procedida  a  chamada  a
ele   responderam   os  Vereadores,   Ant6nio   Carlos   de   Souza
Oliveira,  Adilson  Venancio,  Gilberto  Lippi,  Joao  Carlos  Ferreira
.Batista,    Luiz    Carlos    Marcelo,    Marino    de    Souza    Braga    e

eginaldo de  Souza  Costa.  Em  seguida  verificada  a  existencia
de qq6«im,  o  Senhor  Presidente,  suplicando  a  protecao  de
Deus,  declarou  aberta  a  sessao  e,  por  se  tratar  de  Reuniao
Extraordinaria,      a      mesma      possui      pauta      previamente
determinada  e  de  conhecimento  de  toda  a   Edilidade.   Logo
ap6s  o  Senhor  Presidente  deu  entrada  com  a  devida  leitura
no   PF30J_ETO_ _DE   LEI  COMPLEMENTAFZ  NO   02J_2Q_2_2u   de
autor-ia   do   Executlivo,   que  "disp5e  sobre  altera€5o   da
carga  hor6ria  de  cargo  de  servidor efetivo  e  cont6m
oufras  providenci.as",   sendo   o   mesmo   encaminhado   as
Comiss6es de  Educacao,  Sadde  e Assistencia  Social,  Financas

7  e  Orcamento  e  a  de  Legislacao,  Justiga  e  Redacao  Final  para
analise   e   parecer.   Dando   continuidade   a   sess5o   o   Senhor
Presidente   passou   a   ORDEM   DO   DIA,   que  €   a   pauta   de
votacao,  colocando  em  discussao  o  pedido  de  tramitagao  em
reg.iine  de  urg6nc.ia  do  PROJETO  DE  LEI  NO  19/2022,  de



base    percebido    pelos   profissionais   do    magist6rio
mum;cfpa/".    0     Plen5rio,     por    unanimidade    assentiu     a
apreciagao da  referida  proposicao ainda  nesta  reuniao.  Sendo
assim,   a   Presidencia   suspendeu   os   trabalhos   para   que   as
Comiss6es,  Educac5o,  Sadde  e  Assistencia  Social,  Finangas  e
Orgamento    e    a    de    Legislacao,    Justiga    e    Redacao    Final
exarassem   parecer  sobre  a   mat€ria,  tendo  as  mesmas  se
manifestado   favoravelmente   e   por   unanimidade   pela   sua
tramitacao  a  apreciacao.  Sendo  assim,  na  forma  regimental,
o mesmo foi colocado em discussao e em seguida em vota€ao
em   turno   dnico   o   restando   assim   consignado   o   resultado
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Vereador     Gilberto      Lippi:      PELA     APROVAC^O,      PELA
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dos votos,  assim  proclamou  o  resultado  da  votacao em  turno
Ln.ico  do  PROJETO   DE  LEI  NO   19/2022,   de  autor-ia  do
E:xeoubIVo, que "disp6e sobre o reajuste do vallor do piso
salarial  nacional  palra  os  profissionais  do  magist6rio
ptlblico    dal    educalc5o    b6sical    ao    vencimento-balse
percebido pelos profissEonais do magist6rio municipall".
AplrovADO  POF`  UNANIMIDADE.  Prossegulindo  a  ORDEM
DO   D7A,   A   Presidencia   colocou   tamb6m   em   djscussao   e
priimejira vohaeEao   o  PROJETO  DE  LEI COMPLEMENTAR NO
02/2022,   de   autoria   do   Executivo,   que   ``d;sp6e  sabre
alterag5o da carga hor6rial de calrgo de servidor efetivo
e    cont6m    outras    providencias".    0    Plen5r.io,    por
unanimidade   assentiu   a   apreciacao   da   referida   proposicao
ainda  nesta  reuniao.  Sendo  assim,  a  Presidencia  suspendeu
os   trabalhos   para   que   as   Comiss5es,   Educacao,   Sadde   e
Assistencia S°C`a!JF!n3ap##Legisiacao,



tendo   as   mesmas   se   manifestado   favoravelmente   e   por
unanimidade  pela  sua  tramitaeao  a  apreciac5o.  Sendo  assim,
na  forma  regimental,  o  mesmo  foi  colocado  em  discussao  e
em  seguida  em  primeira  votacao  restando  assim  consignado
o    resultado    nominal:    Vereador   Adilson    Venancio:     PELA
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PELA  APROVAC^~O,  Vereador  Joao  Carlos  Ferreira   Batista:
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dos  votos,  assim  proclamou  o  resultado  da  primeira  votaeao
do  PROJETO  DE  LEI  COMPLEMENTAR  NO_OL2lREO±22jL  de
autor.ia   do   Execut.ivo,   que  "disp5e  sobre  alterac5o  da
carga  hor6ria  de  cargo  de  servidor  efet-Ivo  e  cont6m
outrals  providencias":  APF`OVADO  POR  UNANIMIDADE
em   I)r7.me/ra   vofacgo.       Concluidos,    pois   os   trabalhos
legislativos    e    regimentais,    e    por    se    tratar    de    reuniao
Extraordinaria,   a   Presidencia   verificando   a   inexistencia   de
demais  assuntos  a  serem  tratados,  agradeceu  a  atencao  e  a
presenga   de   todos   e   deu    por   encerrada   a   sessao,    Eu,
Clemilson  Alves  Neiva,  Secret5rio  ad  hoe  da  Mesa  Diretora
mandei   lavrar   a   presente,   que   depois   de   lida   e   achada
conforme,  vai  assinada  pelos Vereadores  presentes.  Sala  das
Sess6es,  28 de junho de 2022.

Ant6nio Carlos de Souza  Oliveira-President

Gilberto  Lippi-Vice  Presidente




